



Buletinul de știri NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1058

25.06.2023 (134)

Lexicon - Michael Kühnen

104 - RĂSPUNS

Revoluția național-socialistă se străduiește să învingă decadența rasei ariene, care a devenit o amenințare pentru viață, și luptă pentru Noua Ordine, în care natura și cultura umană se împacă între ele, iar întreaga viață în comun servește la conservarea speciei ariene și la dezvoltarea acesteia (vezi *Zeitwende*). Toate curentele intelectuale și politice care se agață de atitudinile din vremurile anterioare sau chiar se opun național-socialismului sunt reacționare. Așadar, în primul rând, un creștinism influențat de evrei (vezi și iudaism), capitalismul liberal și, de asemenea, marxismul, precum și toate atitudinile modelate sau influențate în vreun fel de acestea.

Chiar mai importantă decât astfel de organizații politice sau intelectuale reacționare, reacția ca atitudine burgheză față de viață (vezi *burghezie*). În timp ce marxismul, de exemplu, produce cel puțin o atitudine adesea revoluționară față de viață, această manifestare a reacțiunii este, în fond, doar o expresie a filistinismului burghez care a devenit politică. Este expresia fricii, a îndoielilor și a moralității limitate a burgheziei - pe scurt: burghezia ca mod de viață.

Ca atare, reacțiunea este cel mai mare pericol pentru Partidul Național-Socialist (vezi Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani) în lupta sa revoluționară, care trebuie, prin urmare, să opună o rezistență intransigentă la orice intruziune a atitudinilor reacționare.

Astfel de influențe pot veni mai ales din partea acelei părți a reacțiunii care se numește națională, dar care predică și practică acomodarea la sistemul conducător și la lumea burgheză. Național-socialismul istoric dinainte de 1945/56 JdF a eșuat în cele din urmă pentru că nu a combătut reacțiunea cu aceeași determinare ca și marxismul. Înfrângerile decisive au fost provocate național-socialismului de către reacție:

La 9 noiembrie 1923/34 JdF, revolta națională a eșuat din cauza trădării aliaților burghezi și s-a prăbușit într-o ploaie de gloanțe din partea poliției aflate sub comanda forțelor reacționare.

La 30 iunie 1934/45 JdF, câțiva dintre cei mai buni și intransigenți naționali-socialiști revoluționari din districtul din jurul șefului de stat major al Sturm-Abteilung (SA) al NSDAP, Ernst Röhm, au căzut victime ale intrigilor reacționare criminale, care l-au înșelat pe liderul Adolf Hitler și au împiedicat finalizarea revoluției național-socialiste.

La 20 iulie 1944/55 JdF, tentativa de putsch a reacțiunii a dezvăluit un abis de trădare și trădare de țară tocmai în acele cercuri din Wehrmacht, administrație, biserici și economie împotriva cărora revoluționarii din NSDAP au avertizat mereu, dar care după 1934/45 JdF au fost considerate de încredere la nivel național.

Național-socialismul noii generații a tras concluziile de aici, respinge în mod fundamental orice compromis cu reacțiunea și depășește atitudinea reacționară burgheză față de viață prin etica sa de muncitorism. Epoca reacționară a burghezului face loc epocii revoluționare a muncitorului!

Ca un simbol al acestui lucru, Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, în comemorarea martiriului șefului Statului Major Ernst Röhm și a celorlalți revoluționari național-socialiști, a declarat aniversarea zilei de 30 iunie drept o zi anuală de luptă împotriva reacțiunii.

105 - REBELIUNE

Lupta politică a comunității de gândire a Frontului Nou se desfășoară în trei etape: nemulțumire - rebeliune - revoluție.

Conform tacticii sale și cu ajutorul politicii sale de alianță, Frontul Nou stârnește și folosește nemulțumirea față de condițiile politice, economice, culturale și/sau sociale în rândul populației la toate nivelurile și în toate domeniile și crește această nemulțumire până la rebeliune.

Rebeliunea apare acolo unde indignarea, amărăciunea și disperarea devin mai puternice decât nevoia de a duce o viață discretă, conformistă și de a se subordona ordinii dominante. Rebeliunea face astfel posibilă depășirea atitudinii burgheze față de viață (vezi burghezie) și devine forța motrice a revoluției culturale völkisch.

Partidul Național-Socialist (a se vedea Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani) organizează, concentrează și consolidează forțele de rebeliune prin organizațiile sale de front și de masă și prin politica sa de alianțe. Le transmite o conștiință politică prin introducerea atentă a viziunii asupra lumii și a atitudinii



Ernst Röhm

față de viață a național-socialismului și, astfel, folosește rebeliunea ca o precondiție și o etapă a revoluției național-socialiste.

Principalul vehicul al rebeliunii este întotdeauna tineretul, a cărui înclinație naturală spre rebeliune este folosită și după preluarea puterii în cadrul revoluției culturale völkisch continue și a mobilizării totale în Volksstaat (vezi Statul) național-socialist pentru a lupta împotriva decadentei și pentru a construi Noua Ordine.

106 - LEGE

La punctul 19, programul de partid al Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani solicită "înlocuirea dreptului roman, care servește ordinea mondială materialistă, cu un drept comun german". Aceasta exprimă frontul decisiv în lupta pentru libertatea jurisdicției naționale ca parte a libertății națiunii, a dreptului la autodeterminare și a suveranității.

Legea actuală, care datează din epoca romană, încearcă să stabilească fapte abstracte, justificând astfel o jurisdicție și o judecată schematică, construind astfel o lume iluzorie, în cele din urmă ireală, nenaturală și dogmatică, care servește ordinea mondială a materialismului. În contrast cu aceasta este obiectivul unei legi naționale germane, al cărei principiu suprem este:

CEEAA CE ESTE CORECT ESTE CEEAA CE ESTE BINE PENTRU POPORUL GERMAN!

Aceasta exprimă conștientizarea faptului că dreptul, ca și toate celelalte domenii ale vieții naționale, nu trebuie să fie un scop în sine, ci este subordonat păstrării și dezvoltării speciilor poporului și trebuie să promoveze acest lucru. Statul popular național-socialist este un stat total, care cuprinde totul și este orientat spre supraviețuirea și dezvoltarea superioară a poporului. Prin urmare, în mod firesc, aceasta cuprinde și sfera dreptului și a jurisprudenței și le modelează în conformitate cu concepțiile și obiectivele național-socialismului.

În consecință, dreptul național își derivă legitimitatea din slujirea păstrării și dezvoltării speciei poporului, înțeles ca o comunitate și unit într-o națiune (vezi Volksgemeinschaft). Dreptul etnic se deosebește de dogmatismul dreptului predominant prin faptul că este înrădăcinat în simțul justiției poporului, care constituie al doilea pilon al legitimității sale. Pe scurt, aceasta înseamnă: sursa legii și a jurisprudenței într-un sistem juridic al popoarelor libere este simțul justiției al poporului. Scopul, însă, este conservarea și dezvoltarea speciilor de oameni. Dintr-o

astfel de ordine juridică națională rezultă drepturi și îndatoriri concrete pentru fiecare membru al poporului, care sunt la fel de obligatorii pentru toți (a se vedea

și egalitatea).

107 - JURISDICTIE

Jurisdicția în Volksstaat (a se vedea stat) național-socialist derivă din legitimitatea dreptului în național-socialism, care se bazează pe doi piloni:

serviciul pentru conservarea și dezvoltarea speciilor de oameni și
sentimentul de dreptate al poporului.

De aici rezultă: Este pedepsibil ceea ce dăunează comunității naționale în ansamblul ei sau unui alt național. Comportamentele care pot fi pedepsite trebuie să fie pedepsite. Cuantumul și tipul de pedeapsă nu rezultă în mod abstract dintr-un set construit de fapte, ci în mod concret din gravitatea infracțiunii și, prin urmare, a prejudiciului, precum și din personalitatea infractorului, în conformitate cu simțul de justiție al oamenilor. Prin urmare, un nou sistem juridic bazat pe aceste principii va stabili doar exemple foarte generale de comportament demn de pedeapsă și exemple de pedeapsă justă; orice altceva va fi lăsat la latitudinea instanțelor. Pentru a stabili legea, instanțele se vor baza pe hotărâri anterioare în cazuri comparabile, care sunt percepute ca fiind corecte, care pot oferi o anumită orientare, dar nu sunt obligate să o facă. Ceea ce este în cele din urmă decisiv este simțul justiției al poporului, astfel încât formula "în numele poporului" să-și recapete sensul.

Pentru a permite aplicarea acestui simț al justiției, judecătorii magistrați vor fi aleși în viitor prin alegeri personale libere dintre candidații care au absolvit cu succes un curs de bază de jurisprudență. Alegerile noi și regulate asigură controlul popular. În următoarea instanță superioară, administrarea justiției va fi plasată în mâinile juraților. În cazul instanțelor responsabile pentru infracțiuni împotriva altor membri ai poporului, aceștia sunt aleși în mod regulat prin vot personal liber; în cazul instanțelor responsabile pentru infracțiuni împotriva comunității naționale, aceștia sunt numiți de partid (a se vedea Partidul Muncitoresc Național-Socialist German). Juriul este singurul care decide asupra vinovăției și asupra cuantumului pedepsei.

Cu toate acestea, judecătorii profesioniști nu devin de prisos, dimpotrivă: statul național-socialist popular are nevoie de judecători cu înaltă calificare și pasiune (vezi și personalitate). Aceștia trebuie să fie impregnate de spiritul noii ordini juridice. Aceștia studiază întreaga jurisprudență și cunosc alte hotărâri judecătorești în cazuri comparabile. Aceștia sfătuiesc cu atenție și responsabilitate juriul să ajungă la un verdict. La fel ca acuzarea și apărarea, aceștia au, de asemenea, dreptul de a face apel la o instanță superioară dacă consideră că verdictul este nedrept.

Autoritățile juridice superioare curților cu jurați sunt parlamentul central (Reichstag) și, în cele din urmă, Führerul, în calitate de conducător suprem al curții și întruchipare a voinței organizate a poporului, exprimată în Partidul Național-Socialist.

În acest fel, jurisprudența încetează să mai cântărească asupra oamenilor ca o dogmă străină de viață și devine un scop în sine. Justiția este din nou înțeleasă ca parte a vieții poporului și servește vieții și dezvoltării poporului, oferă dreptate fiecărui membru al poporului și îl ajută să își obțină drepturile. O adevărată comunitate națională nu poate fi construită decât pe dreptate. Numai simțul justiției al unui popor este sursa justiției, a cărei expresie vizibilă trebuie să fie legea și administrarea justiției într-un stat.

Distrație sub svastică

O colecție de anecdote compilate de Gerhard Lauck

Editor: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA

nsdapao.info & nsdapao.org

Copyright 1993 NSDAP/AO

Tipărit în S.U.A.

56.

Unul dintre cele mai mari regrete ale mele din anii 1970 a fost că nu am avut un aparat de înregistrare video. Am pierdut zeci de interviuri televizate și știri referitoare la activitățile noastre din Chicago. Cea mai mare pierdere, însă, a fost o emisiune de televiziune obscenă care a fost difuzată la primele ore ale dimineții de duminică. *Some of my Best Friends (Unii dintre cei mai buni prieteni ai mei)* era numele emisiunii.

Cuvintele care lipseau din titlu erau, bineînțeles, "sunt evrei". Prezentatoarea de televiziune era o mare J.A.P. (Jewish American Princess). Emisiunea din această dimineață a prezentat un supraviețuitor real al holocaustului. Eu și tovarășul meu ne-am apropiat amândoi de platou. Un evreu care arăta cam de 40 de ani a intrat în platou, s-a așezat și a schimbat amabilități cu gazda.

Apoi, emisiunea a căpătat brusc un ton foarte serios: holocaust. Evreul a început să-și spună povestea, în mod interesant, cu accent european. Da, răii naziști l-au prins. Da, a fost băgat într-un lagăr de concentrare. Da, a fost oribil, prea oribil pentru a fi povestit. Gazda a fost în pragul lacrimilor: "Știu că e groaznic, dar gândește-te și povestește-ne. Publicul are dreptul să audă!".

Eu și tovarășul meu am spus amândoi "Da, da, spune, spune tot!". Ca și cum ne-ar fi auzit, evreul a spus: "Ei bine, bine". Și apoi a început povestea sa incredibilă despre ororile holocaustului, Germania, partidul nazist și, nu în ultimul rând, despre suferința sa personală din toți acești ani.

El, bineînțeles, era într-un *lagăr al morții!* (Gazda a lăsat să curgă o lacrimă.) Slujba pe care i-au dat-o era de muncitor la bandă rulantă. (Atât ea, cât și el au început să plângă. Eu și tovarășul meu stăteam literalmente pe marginea scaunelor cu zâmbete uriașe, abia reprimându-ne râsul).

Apoi au început cu adevărat plânsetele. "Oh, nemții erau atât de inumani! Cum a putut un popor cultivat să facă așa ceva? De ce nu a ajutat nimeni? M-am simțit abandonată, uneori credeam că Dumnezeu m-a abandonat!" (Ambii evrei

plângeau acum. Gazdei îi curgeau două râuri de rimel curgând pe obraji).

"Treaba mea, treaba mea", a spus el, (Noi am spus: "Da, da, ce ai făcut?! ". "Nu pot să spun! E prea oribil!" (Amândoi evreii au plâns, s-au jelit, s-au îmbrățișat și au căzut unul peste altul).

A fost atât de ridicol încât eu și tovarășul meu am izbucnit în râs. Am crezut că ni se vor rupe părțile laterale. Apoi cei doi evrei s-au oprit brusc și au oftat. Înghionțiți, au respirat adânc... amândoi erau epuizați!

"Ce-ați făcut?", am strigat râzând la spectacolul televizat!

Apoi, în cele din urmă, în timp ce timpul se scurgea, a început: "Naziștii m-au obligat... m-am împotrivit, m-au bătut, m-au torturat, a fost îngrozitor. Stăteam lângă o bandă rulantă cu coșuri uriașe lângă ea. Mi-e atât de rușine! (Gazda era inundată de lacrimi.) Copilași mici și mici - copiii evrei (!) - coborau pe bandă până la mine. Treaba mea (gasp) era să sufoc bebelușii până la moarte și să le arunc trupurile mici în coș! Mi-e atât de rușine!"

Cei doi evrei au izbucnit într-un plâns reînnoit, căzând unul în altul, în timp ce muzica sfântă evreiască se revărsa din televizor!

Eu și tovarășul meu am fost copleșiți! Amândoi plângeam. Lacrimi adevărate curgeau pe obrajii noștri. *Lacrimi de râs!* M-am rostogolit pe podea și am urlat, ținându-mă de coaste. Ne-a luat ore întregi să ne oprim din râs

Nici până în ziua de azi nu ne vine să credem că evreii au difuzat o poveste atât de absurdă despre holofobie. Dar nu este mai ridicolă decât oricare dintre celelalte, nu-i așa?



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRUFORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebzehn Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschekoslowakei. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf gütlicher Flucht!

Idemiteles von Stasowitsch, Vertriebung, Verfolgung und Verbanung haben nicht ausgemacht, das Ganze der deutschen Völkervereinigung Adolf Hitler zu erreichen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Völkervereinigung und Rassenkrieg sind nicht Scheitern an Scheitern im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Siegung ist zwar nicht gewonnen, aber die Größe des hochdeutschen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitliche Sieg ist ein Akt, der die Völkervereinigung gegen alle weißen Völker (V) zu bringen, keine Mittel und Eisenbahnen, Luftschiffbau und Raumforschung.

Ein "Völkervereinigung" ist ein Wahlkampf oder im Zusammenhang mit der Propagandaarbeit. Sowohl oder auf einem Schicksalsspiel. Aber jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitler
Gerd Lück




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Raportul de față
Interviu cu Molly
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mă actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiarea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat abia că de informază. Caută informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




the NEW ORDER
Number 176 (137) Founder 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are now White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "fight" or "slight", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gerd Lück



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!